

巾帼来料加工基地造福广大农村妇女

本报讯 吴女士是临泽镇周巷社区的一名留守妇女,家庭比较困难。市海燕服饰制衣厂负责人李小琴得知她的情况后,主动邀请她到制衣厂外发加工点上班,从事辅助工种,如今每个月 2000 元的收入让吴女士开心不已。她心存感激地告诉记者,在家门口上班既顾家又挣钱,人也不闲了!据了解,市海燕服饰制衣厂作为省级巾帼来料加工示范基地,在临泽镇等周边地区设立了以妇女就业为主的外发加工点,帮助 60 多名妇女就近就业,

加工点员工月平均工资达 3500 元左右。今年以来,市妇联以帮助妇女灵活就业为目标,推广来料加工项目,组织闲散妇女、“陪读妈妈”、就业困难妇女等在家门口就业;动员培训女能手和村妇代会主任,使她们成为带领广大农村妇女从事来料加工的带头人;通过举办女经纪人培训班、组织赴义乌参加来料加工项目培训洽谈等,为来料加工女经纪人提供政策、资金、信息、项目等方面的服务。此外,利用橱窗、黑板报、挂牌、横幅以

及设立咨询台等形式,并发动妇代会成员主动上门入户宣传,帮助农村失地、失业妇女及“陪读妈妈”找到就业渠道,同时为加工基地解决招工用工困难。截至目前,我市有省级巾帼来料加工基地 4 个、扬州市巾帼来料加工基地 3 个、高邮市来料加工基地 5 个,带动 1000 余名农村妇女就近就业,每位妇女年增收四万元左右,这些基地已成为留守妇女和困难家庭妇女增收致富的重要途径之一。 徐娟 玉梅

天娇园小区违建整治有序推进

本报讯 9 月 25 日,市城管行政执法局抽调 15 人组成天娇园小区违法建设办案小组,正式进驻天娇园小区,开展案件调查审理工作。国庆长假期间,15 名办案人员放弃休假,主动与部分早出晚归和在异地工作的业主联系,开展入户调查,宣传政策法规,确保整治工作有序推进。截至目前,共入户调查 65 户,发放《停工(核查)通知书》《违法行为限期整改通知书》162 份,制作完成 23 份现场勘察平面图。据了解,本次天娇园违法建设整治范围包括砖混结构的违建、大面积占用公共绿地等违法行为。整治工作启动后,办案人员通过悬挂横幅、摆放挂牌、发放“致天娇园小区业主的一封信”“天娇园小区违法建设整治问卷调查”等多种形式,提高小区业主的知晓率和参与率,积极营造违法建设整治工作的浓厚氛围。同时,通过原始建筑图纸,严格按照违法建设查处的法定程序,分 3 个小组入户调查取证,对违法建设的位置、面积、结构等内容进一步认定,为下一步制定处置实施方案收集第一手资料。在此基础上,办案人员还向业主进行相关的政策宣传,耐心细致地与业主沟通交流,赢得了多数业主的信任、理解和支持。 赵文全 王道

“三拆三整治”
我们在行动

扬州实地核查我市机构和人员编制

本报讯 日前,扬州市核查组来我市实地核实机构和人员编制工作。通过召开情况汇报会、查阅资料、对比信息、个别走访、反馈确认等,核查组对我市的机构和人员编制核查工作表示充分肯定,并希望我市认真贯彻落实中央编委部署,认真抓好核查工作,切实加强实名制管理,积极稳妥推进机构编制信息公开,加强对机构编制执行情况的动态监测。 沈其培 孔祥希



近期,三垛镇按照我市“美丽乡路三年行动计划”,紧锣密鼓,多管齐下,建设美丽乡路。该镇计划三年内高标准改造乡村道路 138 公里,奋力打造全市里程最长的美丽乡路。图为公路站施工人员修补范家干渠桥北侧桥头跳车路段。 跃亮 怀文 摄影报道

国庆长假菱塘乡村游火爆

本报讯 10 月 1 日起,菱塘回族乡乡村游直通车(扬州到菱塘)开通。黄金周期间,菱塘喜迎直通车游客 7 批次,近 600 人次,自驾游若干批次,近千人次。据悉,此次来菱塘的游客畅游了菱塘集镇清真寺、古清真寺、清真村、回民特色小区、民族广场和民族文化宫等,菱塘独具特色的民族风情给游客们留下了深刻的印象。 乔元江

城区防保所拉网式查验接种证

本报讯 近期,城区预防保健所针对儿童居住流动性增大、家长忘记带孩子接种疫苗或联系电话、联系地址时常变动,工作人员上门寻访不到儿童而影响接种率,甚至给传染病流行带来隐患的现实状况,对城区三千多名入托入学的新生进行了接种证查验。据了解,入学儿童查验接种证、补种疫苗是预防传染病的一道关键防线。为此,城区预防保健所多次和教育部门沟通,在学校收齐证件后,走家串户主动上门查验儿童接种证,并对发现的失访儿童和外来儿童及时补种相关疫苗,消除了免疫空白,为降低传染病发病率打下了坚实的基础。 俞春 夏慧

(上接一版)在捕捞方面,该公司坚持选择性捕捞,注意控制捕捞强度,做到捕大留小。“大闸蟹逐渐成熟后,我们先对大闸蟹大批起捕,再分规格、分公母在小网围中集中‘暂养’,以便加强‘育肥’和批量即时上市。”王假真解释说。经过多年努力,扬州高邮湖生态渔业公司的水产品获得了市场和相关部门的肯定,相继通过了省和国家级无公害水产品认证和无公害产地认证。去年,该养殖基地还通过了输台大闸蟹直供基地认定考核,是高宝邵伯湖区和扬州市唯一一家获得出口台湾地区“通行证”的大闸蟹养殖企业。对于今年大闸蟹的销售,王假真表示,虽然目前市场竞争比较激烈,但坚持“人放天养”生态化科学养殖的“宝湖”牌清水大闸蟹的优势仍十分明显。“优质天然的大闸蟹,不愁没人买。”王假真说,目前,该公司在巩固国内市场的同时,已接到了近 10 吨大闸蟹出口的意向性订单,实现国内外市场全面开花。 夏慧

责任编辑 张维峰

房屋招租启事

高邮秦邮旅游开发有限公司于 2008 年 11 月由政府出资成立,公司现有净土寺塔广场等多处房产,现公开对外招租。
一、各房产具体位置:
(1)净土寺塔广场东区从南到北四进(每进三间),西北角廊道及仿古建筑面积约为 1219 平方米(单间共 16 间)。
(2)孟城驿:孟城驿景区东侧建筑群分为三个功能区,其中餐厅 516.5 平方米(单间 18 间),客棧约 872 平方米,景观花园(大单间 2 间)
(3)市河文化休闲风光带:市河南段南水关茶社 606.44 平方米,客棧 1618 平方米。
二、租赁要求:
(1)租户必须按原有的建筑风格进行装璜装修,装璜装修方案须经旅游公司审核后实施,在装璜装修过程中不得随意改造、破坏、拆除原有仿古建筑。
(2)租户须按国家法律、法规使用商业用房,如发生违法违规经营行为或安全事故,责任由承租户自己承担。
(3)由于出租房屋均位于景区或景区附近,租户要按照与周边环境相协调的原则,从事住宿餐饮、特产或纪念品销售、传统工艺的展示等与旅游产业相关的经营业态。
(4)对于投资体量大且能体现地方旅游特色或从事知名品牌经营的,将给予一定优惠。
联系人:卢晓鸣
联系电话:18952563016

厂房租售启事

现有高邮城南经济新区新建标准厂区(7000 平米办公楼、17000 平米厂房),欲对外出租出售(可分块出租出售)。厂区位于中心主干道,地理位置佳,交通便捷;厂房装修好,两证齐全,水电齐备;厂房租售价格优惠,欢迎有意者前来洽谈。
联系人电话:
柯先生:13701449299
周先生:13952542575

编者按:为了普及法律知识,让法律服务深入人心,从而使广大人民群众能够学会利用法律知识维护自己的切身利益,同时自觉承担法律所规定的义务,达到促进社会公平正义,推动社会和谐发展之目的,由高邮市新闻信息中心和高邮市营南法律服务所联办的《法律工作者普法在线》第九期“上线”啦!本栏目每月两期,敬请关注。

七旬老叟替人送货途中肇事引祸端

□薛连锋
一个年已七旬的老人仍然自食其力,从事摩托车送货赚取生活费用,此事本无可厚非,但是在最近一次送货途中交通肇事致人死亡,因此陷入了巨额索赔的纷争之中——
案例
高邮市某织带厂因产品销售需要委托个体运输户李某机动正三轮摩托车送货。2014 年 9 月 25 日,李某驾驶正三轮摩托车送货时,在高邮市周李线营南集镇与周某驾驶的电动自行车相撞,致周某当场死亡的道路交通事故。

事后,死者亲属向李某提出赔偿要求,但由于李某正三轮摩托车未参加保险,且本人已经七十多岁又是五保老人无赔偿能力。死者亲属觉得在索赔无望的情况下,采取堵路、到政府办公地静坐等过激行为。
点评
一、本法律工作者认为:受害者周某亲属采取的过激行为是不当的,应予以纠正。但是就上述案例中对周某的死亡谁应当承担赔偿责任呢?

本法律工作者所在的高邮市营南法律服务所在介入此案后,经多次与受害者家属了解沟通,鉴于交通肇事者李某无赔偿能力的实际,积极帮助受害者周某家属寻求其它的法律保护途径。经过多番解释,受害者周某家属从保护自己的利益出发,听从代理人的建议,选择侵权责任纠纷诉讼。
二、高邮市某织带厂在交通事故中没有责任,但在侵权责任中应当承担选择承揽关系不当的过错责任。因此,高邮市营南法律服务所及时与高邮市临泽镇人民调解委员会联系展开调解工作。经多次调解高邮市某织带厂承担了自己因选择承揽关系不当而应当承担的责任,双方当事人对调解结果表示满意。

法律工作者简介:薛连锋,高邮市营南法律服务所主任,法律工作者。今年 52 岁,迄今从事法律服务工作已有 20 多年。他热爱法律服务事业,热情服务基层农民群众,热衷社会公益和“草根慈善”。
普法服务热线:13852750350(薛主任)

法律工作者普法在线

特约主持人:薛连锋 栏目主持人:葛维祥 许斌
高邮市新闻信息中心 高邮市营南法律服务所 联办